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Ata da 8a Reunião Ordinária do 18° Período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 24 de setembro de 
2025.

Ao 24(vigésimo quarto) dia do mês de setembro do ano de 2025, ás 9h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira 
Júnior, Gustavo Monteiro da Silva, Etelminio Justino da Silva, 
Josias Bernardo Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, 
Mikael Barros de Oliveira Sá, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Sebastião Faustino da Silva, Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago 
Avelino da Silva, Valquíria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo.O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, 
invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores 
Vereadores e demais munícipes presentes.Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente convidou o Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), para assumir a primeira secretaria e a Vereadora 
Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira), para assumir a segunda 
secretaria.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a falta 
do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas).Em seguida o 
Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho a fazer a leitura da Ata da 7B(sétima) Sessão Ordinária do 
18°(décimo oitavo) Período Legislativo da 51a Legislatura da 
Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 17 de setembro de 
2025.0 Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte.Leitura do Requerimento 
n°.50/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Requer a Mesa 
que seja solicitado, extensivo a secretaria de Saúde, informações 
referente ao transporte dos pacientes da hemodiálise. Requerimento 
n°.51/2025 de autoria do Gabinete do Vei— ' — - ■■■ -  * ~  -
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Macedo(Teto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos- 
Ementa '.Requeiro à Exma.Sra.Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
Prefeita do Município do Paudalho, e à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, para que seja realizada, em caráter de urgência, a reposição 
dos 10(dez) refletores que estão queimados no Campo do Piabão, 
localizado na Comunidade de Guadalajara. Requerimento n°.48/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
BarrosfValquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho e aos 
Srs.Gustavo Fuchs Campos Gouveia, Deputado Estadual e Marcello 
Fuchs Campos Gouveia, Presidente da AMUPE-Ementa:Requeiro à 
Exma. Sra. Paula Frassinette Wanderley Marinho, Prefeita do Município 
do Paudalho, e aos Srs.Gustavo Fuchs Campos Gouveia, Deputado 
Estadual e Marcello Fuchs Campos Gouveia, Presidente da AMUPE, 
que articulem junto ao Governo do Estado, por meio do Departamento 
de Estradas de Rodagem (DER/PE), a realização de obras de melhoria 
na estrada que dá acesso ao Santuário de São Severino do 
Ramos. Projeto de Decreto Legislativo n°.14/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante- 
Ementa:Concede o Título de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências. Requerimento n°.49/2025-Solicita dispensa do Parecer 
da Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção de Pesar 
n°.34/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa: Moção de Pesar, em 
reconhecimento á vida e á trajetória do Sr. Francisco Canidé Dionízio 
dos Santos (Chicão do Depósito).Que seja submetida a uma única 
discussão e votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes a Moção de Pesar em 
apreço.Moção de Pesar n°.34/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira)- 
Ementa:Moção de Pesar, em reconhecimento á vida e á trajetória do 
Sr.Francisco Canidé Dionízio dos Santos (Chicão do Depósito).Moção 
Honrosa n°.35/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos Cavalcanti(Bico de Pato)-Ementa:Moção Honrosa em gratidão 
a Sra.Luciana Anacleto da Silva, pelos relevantes s<
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Educação Paudalhense. Moção Honrosa n°.36/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão)-Ementa:Moção Honrosa a José Carlos de França Cabral 
(Carrita), em reconhecimento à sua trajetória no futebol e à sua 
dedicação na formação de jovens atletas no Município.Lei n°. 1.179/2025 
de autoria do Poder Executivo Municipal-EmentaiDispõe sobre a 
criação da Semana Municipal de Conscientização e Combate à 
Violência contra a Mulher e do Agosto Lilás Itinerante, com inclusão no 
calendário oficial do Município de Paudalho, e dá outras 
providências. Lei n°.1.180/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:lnstitui a “Medalha Paço Eufrásio Campos Gouveia” 
no âmbito do Município de Paudalho e dá outras providências. Lei 
n°.1.181/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:Modifica a redação do art.19 da Lei 1.144 de 03 de janeiro de 
2025 para elencar as competências da Secretaria Municipal da Mulher 
de Paudalho/PE em conformidade com a Lei Maria da Penha(Lei 
11.340/2006).Lei n°.1.182/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Denomina-se no âmbito deste município o nome de 
“Rua Luiz Vicente” localizada no bairro de Guadalajara e dá outras 
providências. Lei n°.1.183/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipai-Ementa.Denomina a Rua Ângela Maria Peres Batista, e dá 
outras providências. Veto n°.03/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal ao Projeto de Lei n°.23/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão)- 
Ementa:Dispõe e disciplina as atividades dos serviços de Bombeiro Civil 
para atuar em estabelecimentos ou eventos no âmbito 
municipal.Indicação n°.338/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquiria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:Solicito à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos que seja realizada limpeza e capinação na Rua Manoel 
Martins.lndicação n°.351/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ement ' "
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que seja solicitado à Prefeita do Município, a pavimentação da Rua 
Lurdes Maria da Conceição, em Vila Esperança.Indicação n°.352/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti 
Vieira(Ruth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:lndico à 
Mesa que seja solicitado à Prefeita do Município, a construção de uma 
Creche, no bairro do Alto Dois Irmãos.Indicação n°.353/2025 de autoria 
do Gabinete do Vereador Josias Bernardo Alves, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo à Secretaria Municipal de Serviços 
Urbanos-Ementa:Solicito o calçamento da transversal que se encontra 
na Rua Napoleão Cândido da Costa localizada no centro de 
Paudalho.lndicação n°.354/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Josias Bernardo Alves, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos- 
Ementa:Solicito o calçamento de aproximadamente 150 metros, na rua 
Laurindo José, conhecida rua da cerâmica, na Tabaruna, Paudalho. 
Indicação n°.355/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Disponibilização da Unidade Móvel de Mamografia durante o 
mês de outubro, em alusão à campanha de conscientização do Outubro 
Rosa.Indicação n°.356/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Que seja implantado, um Clube de 
Programação na rede municipal de ensino, voltado ao ensino de 
linguagens de programação e lógica computacional para os 
estudantes. Indicação n°.357/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa:Que a Piscina do Colégio Municipal Maria 
de Fátima seja utilizada para aulas de hidroginástica para 
idosos.Indicação n°.358/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho),
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Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Obras-
EmentaiSolicita a execução de calçamento na Rua Severino Gervásio 
da Silva em Chã do Conselho visando aprimorar a infraestrutura urbana, 
facilitar a mobilidade de veículos e pedestres.lndicação n°.359/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de 
Chã de Conselho), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras-Ementa:Solicita a execução de 
calçamento na Rua Nena da Silva em Fonte de Aldeia visando aprimorar 
a infraestrutura urbana.Indicação n°.360/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Tiago Avelino da SilvafTiago de Chã de Conselho), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Obras-Ementa:Solicita execução de calçamento na Rua Luiz Simão e 
Travessa Luiz Simão, no bairro Planalto, visando à melhoria da 
infraestrutura urbana e à qualidade de vida dos moradores. Indicação 
n°.361/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da 
Silva SantosfTati da Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita 
do Município do Paudalho Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Realização de 
cirurgias urológicas para os pacientes que necessitam desse 
atendimento especializado na rede pública de saúde 
municipal. Indicação n°.363/2025 de autoria do Vereador Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras e Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-  Ementa:Solicito calçamento da Rua 1a Travessa da 
Chã do Ouro, no Bairro de Chã do Ouro.Indicação n°.364/2025 de 
autoria do Vereador Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Obras e Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Solicito 
calçamento das Ruas: 2aTravessa da Rua da Vargem e 3aTravessa da 
Rua da Vargem, localizadas no Bairro de Belém. Decreto Legislativo 
n°.10/2025 de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho-EmentaiDispõe sobre a concessão de Título de Cidadão
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Honorífico à Sra. Maria José Francisco e dá outras providências. Decreto 
Legislativo n°.11/2025 de autoria da Presidência da Câmara 
Municipal do Paudalho-EmentaiDispõe sobre a concessão de Título 
de Cidadão Honorífico ao Sr.Robson Mendes Bezerra de Negreiros e 
dá outras providências. Decreto Legislativo n°.12/2025 de autoria da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Dispõe sobre 
a concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Sr.Astrogildo Alves da 
Silva e dá outras providências. Decreto Legislativo n°.13/2025 de 
autoria da Presidência da Câmara Municipal do Paudalho- 
EmentaiDispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico a 
Sra. Lívia Pacheco Martins Ribeiro e dá outras providências. Parecer 
Especial n°. 11/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação 
ao Projeto de Decreto Legislativo n°. 11/2025 de autoria do Gabinete 
da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquiria de Gustavo)- 
Ementa:Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico e 
dá outras providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.65/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.29/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Votos de Aplausos ao Sr.Edson João 
da Silva Freitas (Jhony Silva) e ao Sr. Daniel Wellvys Macedo de Freitas 
(Golinha), pelos relevantes feitos prestados ao Munícipio-Aprovado na 
Comissão.Parecer n°.66/2025 da Comissão de constituição, justiça 
e Redação a Moção Honrosa n°.32/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da Saúde)- 
Ementa:Concessão de Título de Honra à Senhora Paula Guerra de 
Amorim Lins-Aprovado na Comissão.Parecer n°.67/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.20/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-EmentaiDispõe 
sobre a Política Municipal de Mobilidade Urbana, institui o Plano de 
Mobilidade Urbana de Paudalho-PLANMOB/Paudalho e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.68/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.21/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Institui 
o Fundo de Manutenção do Cine Teatro Marco Camarotti-FMT, dispõe 
sobre suas receitas, gestão transparência e fiscalização, e dá outras 
providências-Aprovado na Comissão.Parecer n°.69/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação ao
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n°.27/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão)-Ementa:lnstitui a Semana 
Municipal da Agricultura Familiar no Munícipio de Paudalho-Aprovado 
na Comissão.O Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes;Projeto 
de Decreto Legislativo n°. 14/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, seguirá para a 
Comissão Especial;Moção Honrosa n°.35/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), 
Moção Honrosa n°.36/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), seguirão para a 
comissão competente;Lei n°.1.179/2025, n°.1.180/2025, n°. 1.181/2025, 
n°.1.182/2025 e n°.1.183/2025, todas de autoria do Poder Executivo 
Municipal, Decreto Legislativo n°10/2025, n°. 11/2025, n°.12/2025 
n°. 13/2025, todos de autoria da Presidência da Câmara Municipal do 
Paudalho, seguirão para publicação.Em seguida o Presidente convidou 
os Vereadores: Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato), 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo) e Valquiria Marinho de 
Barro(Valquiria de Gustavo), para fazerem uso da tribuna. Os 
Vereadores Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira) e Mikael 
Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), fizeram uso da palavra. De acordo 
com a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores 
constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da 
Câmara Municipal do Paudalho.Não houve explicação pessoal à matéria 
em pauta. Por não haver mais Vereador inscrito para fazer uso da 
tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos 
trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde 
foi constatada a falta do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão 
Miqueas).Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 7a(sétima) 
Sessão Ordinária do 18°(décimo oitavo) período Legislativo da 51a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 17 
de setembro de 2025, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento 
n°.50/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro Santos 
Cavalcanti(Bico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinh
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extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:Requer a Mesa 
que seja solicitado, extensivo a secretaria de Saúde, informações 
referente ao transporte dos pacientes da hemodiálise-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação. Requerimento 
n°.51/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos- 
Ementa:Requeiro à Exma.Sra.Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
Prefeita do Município do Paudalho, e à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos, para que seja realizada, em caráter de urgência, a reposição 
dos 10(dez) refletores que estão queimados no Campo do Piabão, 
localizado na Comunidade de Guadalajara-Aprovado por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Requerimento n°.48/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho e aos Srs.Gustavo 
Fuchs Campos Gouveia, Deputado Estadual e Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, Presidente da AMUPE-Ementa:Requeiro à Exma. 
Sra. Paula Frassinette Wanderley Marinho, Prefeita do Município do 
Paudalho, e aos Srs.Gustavo Fuchs Campos Gouveia, Deputado 
Estadual e Marcello Fuchs Campos Gouveia, Presidente da AMUPE, 
que articulem junto ao Governo do Estado, por meio do Departamento 
de Estradas de Rodagem (DER/PE), a realização de obras de melhoria 
na estrada que dá acesso ao Santuário de São Severino do Ramos- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Requerimento no.49/2025-Solicita dispensa do Parecer da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção de Pesar 
n°.34/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção de Pesar, em 
reconhecimento à vida e à trajetória do Sr. Francisco Canidé Dionízio 
dos Santos (Chicão do Depósito).Que seja submetida a uma única 
discussão e votação, inclusive dispensa dos Pareces das demais 
Comissões Técnicas e Permanentes a Moção de Pesar em apreço- 
Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção 
de Pesar n°.34/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Rut 
Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira)-Ementa:Moção de Pesar, e
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reconhecimento à vida e à trajetória do Sr. Francisco Canidé Dionízio 
dos Santos (Chicão do Depósito)-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Decreto Legislativo 
n°. 11/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho 
de Barros(Valquíria de Gustavo)-Ementa:Dispõe sobre a concessão 
de Título de Cidadão Honorífico e dá outras providências-Aprovado 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.29/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo)-Ementa:Votos de Aplausos ao Sr.Edson João 
da Silva Freitas (Jhony Silva) e ao Sr. Daniel Wellvys Macedo de Freitas 
(Golinha), pelos relevantes feitos prestados ao Município-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Moção Honrosa 
n°.32/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da 
Silva(Guga da Saúde)-Ementa:Concessão de Título de Honra à 
Senhora Paula Guerra de Amorim Lins-Aprovada p o r Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.20/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa: Dispõe sobre a Politica Municipal 
de Mobilidade Urbana, institui o Plano de Mobilidade Urbana de 
Paudalho-PLANMOB/Paudalho e dá outras providências -Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Projeto de Lei 
n°.21/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Institui 
o Fundo de Manutenção do Cine Teatro Marco Camarotti-FMT, dispõe 
sobre suas receitas, gestão transparência e fiscalização, e dá outras 
providências-Aprovado p o r Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão)- 
Ementa:lnstitui a Semana Municipal da Agricultura Familiar no 
Munícipio de Paudalho-Aprovado por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Veto n°.03/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.23/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão)-Ementa:Dispõe e disciplina as atividades dos serviços de 
Bombeiro Civil para atuar em estabelecimentos ou eventos no âmbito 
municipal.Os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão), Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), J os ias Bernardo Alves, 
Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo) e Ruth Karlene f \  /
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Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), fizeram referência ao Veto acima 
mencionado.O Presidente, Mikael Barros de Oliveira Sá(Dr.Mikael), 
ao fazer referência ao Veto, propôs ao Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), que o referindo Veto fosse retirado 
de pauta, para maior análise junto ao Poder Executivo Municipal.Em 
seguida o Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu 
Gusmão), declarou estar de comum acordo com a proposta 
apresentada.Dando continuidade, o Presidente retirou o Veto de 
pauta. Redação Final n°.93/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.25/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas)- 
Ementa:lnstitui o programa Municipal de Vacinação Domiciliar para 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) no município de 
Paudalho e dá outras providências. Em seguida o Presidente concedeu 
Intervalo Regimental para a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, elaborar as Redações Finais as Matérias em Pauta. De volta 
aos trabalhos, o Presidente colocou as Referidas Redações Finais em 
Discussão e Votação. Redação Final n°.91/2025 da Comissão de 
constituição, justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.20/2025 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre a Politica 
Municipal de Mobilidade Urbana, institui o Plano de Mobilidade Urbana 
de Paudalho-PLANMOB/Paudalho e dá outras providências-Aprovada 
por Unanimidade em única Discussão e Votação.Redação Final 
n°.92/2025 da Comissão de constituição, justiça e Redação ao 
Projeto de Lei n°.21/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementailnstitui o Fundo de Manutenção do Cine Teatro Marco 
Camarotti-FMT, dispõe sobre suas receitas, gestão transparência e 
fiscalização, e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em 
única Discussão e Votação.Redação Final n°.94/2025 da Comissão 
de constituição, justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo n°. 11/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquíria Marinho de BarrosfValquiria de Gustavo)-Ementa:Dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorífico ao Sr. Ri ve li no 
Beserra Amaral e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade 
em única Discussão e Votação.Redação Final n°.95/2025 da 
Comissão de constituição, justiça e Redação a Moção Honrosa 
n°.29/2025 de autoria do Gabinete do Vereador do Veread
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Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo)-Ementa:Votos de
Aplausos ao Sr. Edson João da Silva Freitas (Jhony Silva) e ao Sr. Daniel 
Wellvys Macedo de Freitas (Golinha), pelos relevantes feitos prestados 
ao Munícipio-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.96/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação a Moção Honrosa n°.32/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Gustavo Monteiro da Silva(Guga da Saúde)- 
Ementa:Concessão de Título de Honro à Senhora Paula Guerra de 
Amorim Lins-Aprovada por Unanimidade em única Discussão e 
Votação.Redação Final n°.97/2025 da Comissão de constituição, 
justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.27/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu 
Gusmão)-Ementa:lnstitui a Semana Municipal da Agricultura Familiar 
no Munícipio de Paudalho-Aprovada por Unanimidade em única 
Discussão e Votação.Não havendo mais matérias a serem discutidas, 
o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 01 de outubro do ano de 2025 às 9h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de forma 
presencial. E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida 
e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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